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	THEME : 

Les systèmes numériques : implantation d’un algorithme en langage structuré (I10)

Représentation d’une pièce et arbre de construction (R5)
	





Nom et prénom :                                                                                                  Groupe :

AUTO SYNTHESE 

Vous devez consacrer une demi heure à cette partie et la réaliser individuellement

Question 1 :

Quelle est la représentation fonctionnelle du clavier. ?





Question 2 :

Citer les fonctions techniques à respecter pour la réalisation du clavier ? 


Question 3:

Expliquer la désignation normalisée suivante : Vis Hm M10*30


Question 4

Qu’appelle-t-on « surface fonctionnelle associée » ?


Question 5

Grâce à quels types de surfaces fonctionnelles associées, peut-on réaliser une liaison glissière?


Question 6

Citer les critères ayant amené le constructeur à choisir le moulage comme procédé d’obtention ?


Question 7 :

Ecrire en langage Pascal le sous programme « acquérir Code de Démarrage » en utilisant l’algorigramme correspondant.
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Début





Début





Mettre à zéro la variable i





Mettre le contenu de M dans Mi





Fin





i = ?4





OUI





NON





Algorigramme du


Sous Programme « Acquérir Code de Démarrage »





Lire une touche pendant 1s





Calculer la valeur de


code tapé





M = ? 0





OUI





NON





Incrémenter i





Calcul de la valeur de « code tapé » :


La valeur décimale du code tapé est calculée à partir des quatre valeurs stockées dans les mémoires M1, M2 , M3 , M4.





« code tapé » = M1 ( 1000 + M2 ( 100 + M3 ( 10 + M4








clavier
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